

Adunarea generală anuală a Filialei Municipale Câmpina a ANCMRR

La 31.03.2023 s-a desfășurat, la Casa Tineretului din Câmpina, Adunarea Generală Anuală a Filialei municipale Câmpina a ANCMRR, cu scopul de a analiza activitatea biroului permanent și al membrilor Filialei pe anul 2022.

La activitate au participat ca invitați: gl.bg.(rtr) Constantin Mălăescu, președintele Filialei Județene Prahova a ANCMRR, lt.col.(r) Constantin Dobre, președintele Filialei orașenești Breaza, col. (rtr) Gheorghe Buruiană, vicepreședinte al Filialei orașenești Breaza, col. (r) Iulian Dobrescu, președintele Sucursalei Câmpina a Filialei Județene Prahova a ANCMRR din MAI o delegație de doi ofițeri de la Inspectoratul de Jandarmi Județean Prahova „Colonel Alexandru Enescu”, condusă de lt. col. Daniel Zamfirescu, cap. Florin Burtea, militar activ la o unitate militară din județ.

A fost prezentat membrilor adunării, plt. adj. șef Ion Vasiliță Preda, nou membru al Filialei.

După Intonarea Imnului național al României, președintele Filialei Municipale Câmpina a anunțat că la adunarea generală participă un număr de 21 membri, din 30 cât sunt în evidență și a supus la vot ordinea de zi, care a fost aprobată în unanimitate.

Lt.cdor.(r) Gînjoaie Constantin a prezentat Raportul de activitate al Biroului Permanent al Filialei Municipale Câmpina pe anul 2022.

Chiar dacă nu suntem o grupare numeroasă, suntem vizibili în societatea câmpineană. Nu mai puțin de 9 camarazi sunt membri ai Societății de Științe Istorice, aducându-și contribuția și la Anuarul pe 2022. Membrii Filialei noastre dau dovadă de competență, coeziune în acțiuni și angajament social, concepte care îl definesc pe militarul român, indiferent de grad, specialitate militară, promoție sau resursă financiară. Printre activități se numără: excursie de trei zile în Dobrogea, pe urmele domnitorului A. I. Cuza la Florești, în vizită la Comarnic, Secăria, Valea Doftanei, Brebu, Telega, premiarea unor elevi ai Colegiului Național Militar „Dimitrie Cantemir”, organizarea evenimentului „Basarabia, pământ românesc”, participarea la Ziua Eroilor, Comemorarea lui Aurel Vlaicu, Reinaugurarea monumentului eroilor de la Otopeni, Comemorarea eroilor germani, Ziua României, Comemorarea eroilor de la Otopeni, organizarea sărbătoririi veteranului de război Gheorghe Enache la 100 de ani.

În activitatea noastră am avut și nerealiări: numărul de membri nu a crescut conform așteptărilor, nu s-au realizat suficiente acțiuni pentru familiile noastre. Încă nu este rezolvată problema asistenței medicale și asigurarea cu medicamente, iar pensiile au fost indexate cu un procent mai mic decât cele din sistemul public.

Președintele Filialei municipale Câmpina, col.(rtr) Marian Dulă a înmănat o plachetă dlui gl. bg. (rtr) Constantin Mălăescu cu ocazia împlinirii, în luna aprilie, a 10 ani de la înființarea Filialei județene Prahova a ANCMRR, apoi a înmănat Diplome de fidelitate membrilor care au participat cu însuflărire la activitățile organizate de Filiala Municipală Câmpina a rezerviștilor militari în anul 2022.

Plt. maj. (r) Tudose Octavian a prezentat Rezultatul Bilanțului financiar-contabil pe anul 2022, apoi Proiectul de Buget de venituri și cheltuieli pentru 2023.

Cdor.(rtr) Pârvu Dumitru a prezentat Raportul cenzorului. Vicepreședinte, lt. col. (rtr) Olaru Paul a prezentat Planul de activități al Biroului Permanent și al Filialei Municipal Câmpina pentru anul 2023.

La dezbaterile documentelor au luat cuvântul, cdor. (rtr) Florea Petrișor, col. (r) Lucian Cercel și cdor (rtr) Dumitru Pârvu.

Din partea invitaților au luat cuvântul: cap. Florin Burtea, care dorește să devină membru suținător al filialei, lt. col. Daniel Zamfirescu, care a transmis salutul Inspectorului șef al Inspectoratului de Jandarmi și a mulțumit pentru implicarea filialei municipale la ceremonii militare și religioase din Câmpina, col. (r) Iulian Dobrescu, care a remarcat strânsa colaborare cu membrii filialei municipale și realizarea de acțiuni împreună cu aceasta.

În încheiere a luat cuvântul președintele Filialei județene Prahova a ANCMRR, gl.bg.(rtr) Constantin Mălăescu, care a apreciat pozitiv activitățile desfășurate de membrii filialei municipale, inclusiv pe plan internațional.

Președintele Filialei Municipale Câmpina, col.(rtr) Marian Dulă a dat citire Proiectului de hotărâre a Adunării generale anuale, apoi a supus la vot documentele prezentate, care au fost aprobate în unanimitate.

Activitatea s-a încheiat cu o acțiune protocolară, la care au luat parte invitații și participanții la adunarea generală.







ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR MILITARE ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE
FILIALA MUNICIPALĂ CÂMPINA

ANCMRR

DIPLOMĂ DE FIDELITATE

Se acordă domnului.....
pentru participarea cu însuflețire la activitățile
organizate de Filiala municipală Câmpina
a rezerviștilor militari în anul 2022.

Președinte,
Col. (17) Marian DCLĂ



Data

